g Kichenarmatur mit Gerateabsperrventil | BE984AA
&) Baujahr: ab Januar 2010 TeDo-SP-2009-08-18

146 181

r 224

max35

Swi3

210,
o8B

sw27—F=5

G3/8 [G3/4]
N 210

Swi19

D—
(]

27 —

[
ERRTTTTTTTr=(
==

R R R R ]

SRR

R

oo @

|
|
|
|
|
L

L

Oberflachen: AA - Chrom

Pos. Bezeichnung Art.-Nr.  Menge Pos. Bezeichnung Art.-Nr.  Menge
1 Griffhebel B960832AA 1 St. 17 Befestigungsset B960232NU 1 St.
2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St. 18 Unterlegplatte A962328NU 1 St.
3 Verschlusskappe Rot/ Blau A963054NU 1 St. 19 O-Ring @45x2 A962412NU 4 St.
4 Rosette komplett B960276AA 1 Set 20 Einsatzstick Kiche 1St
5 O-Ring @40x1 1 St 21 O-Ring @7x2 B960230NU 3 St.
6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St. 22 Gleitring 27.3-31.7-3 1St
7 Schraube M4x39 3 St 23 O-Ring 026.64x2.63 2 St.
8 Kartusche @47 mm A960500NU 1 St. 24  Gleitring 34.6-38.9-3 1 St.
9 O-Ring-Set 1 Set 25 Dichtset Auslauf B960231NU 1 Set

10 Zylinderschraube M4x10 2 St. 26 Ventil A962411INU 1 St.
11 Adapter 1St 27 Kupferrohr 8x130/10x0.75/ 285 mm 1St
12 Schraube M5x8 1St 28 Flexibler Schlauch F3/8 M10x1/6x10/  A963600NU 1 St.
13 Luftsprudler Cache HC-XT-TT-V M16.5 B960834NU 1 St. 445 mm

x1 29 DWV-Koppler B960249NU 1 St.
14 Armaturenkorper 1 St. 30 Kunststoffeinsatz 1St
15 Stellring GAV 1 St. 31 O-Ring @44x2 A961338NU 2 St.
16 Einsatz 1St

14
4 ‘gjeal Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten.



